

Ανακοίνωση για αύξηση μετοχικού κεφαλαίου με διανομή δωρεάν μετοχών

Η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «**ΙΛΥΔΑ Ανώνυμος Εμπορική Κατασκευαστική Εταιρεία Συστημάτων Πληροφορικής και Παροχής Υπηρεσιών**» και τον διακριτικό τίτλο «**ΙΛΥΔΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.**», (εφεξής η «Εταιρεία») ενημερώνει το επενδυτικό κοινό ότι η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας που πραγματοποιήθηκε την 22^η Νοεμβρίου 2024, αποφάσισε μεταξύ άλλων την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας κατά το συνολικό ποσό δύο εκατομμυρίων τριάντα πέντε χιλιάδων τριακοσίων εβδομήντα εννέα ευρώ και εβδομήντα λεπτών (2.035.379,70€), με την κεφαλαιοποίηση αποθεματικών της Εταιρείας και δη μέρους του κονδυλίου των Λοιπών Αποθεματικών όσο και μέρους του Υπολοίπου Κερδών εις Νέο.

Η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου θα πραγματοποιηθεί με την έκδοση τεσσάρων εκατομμυρίων πεντακοσίων είκοσι τριών χιλιάδων εξήντα έξι (4.523.066) νέων κοινών ονομαστικών μετοχών με ονομαστική αξία 0,45€ εκάστη, οι οποίες θα διανεμηθούν άνευ ανταλλάγματος προς τους μετόχους της Εταιρείας, σε αναλογία μια (1) νέα κοινή ονομαστική μετοχή για κάθε δύο (2) παλαιές κοινές ονομαστικές μετοχές.

Μετά την ως άνω αύξηση το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται στο ποσό **των έξι εκατομμυρίων εκατόν έξι χιλιάδων εκατόν τριάντα εννέα ευρώ και δέκα λεπτών (6.106.139,10€) διαιρούμενο σε δεκατρία εκατομμύρια πεντακόσιες εξήντα εννέα χιλιάδες εκατόν ενενήντα οκτώ (13.569.198) κοινές, ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας σαράντα πέντε λεπτών του Ευρώ(0,45€) εκάστης.**

Την 04.12.2024 καταχωρήθηκε στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με Κωδικό Αριθμό Καταχώρησης (ΚΑΚ) 4807914, η με αριθμό πρωτοκόλλου 3496212ΑΠ/04.12.2024 απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης, με την οποία εγκρίθηκε η ανωτέρω αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας με την κεφαλαιοποίηση αποθεματικών και την έκδοση νέων κοινών ονομαστικών μετοχών καθώς και η σχετική προσαρμογή του σχετικού περί μετοχικού κεφαλαίου άρθρου 5 του Καταστατικού της εταιρείας.

Το Χρηματιστήριο Αθηνών ενημερώθηκε την 7^η Ιανουαρίου 2025 για την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας με την έκδοση νέων κοινών ονομαστικών μετοχών.

Με απόφαση της εταιρείας, ορίζονται τα ακόλουθα :

Α) ως ημερομηνία αποκοπής του δικαιώματος συμμετοχής στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου με διανομή δωρεάν μετοχών ορίζεται η 9^η Ιανουαρίου 2025

Από την ίδια ημερομηνία, οι μετοχές της Εταιρείας θα είναι διαπραγματεύσιμες στο Χρηματιστήριο Αθηνών χωρίς το δικαίωμα συμμετοχής στην εν λόγω αύξηση και η τιμή εκκίνησης των μετοχών της Εταιρείας θα διαμορφωθεί σύμφωνα με τον Κανονισμό του

Χρηματιστηρίου Αθηνών σε συνδυασμό με την υπ' αριθ. 26 απόφαση του ΔΣ του Χρηματιστηρίου Αθηνών ως ισχύουν και

Β) ως ημερομηνία προσδιορισμού των δικαιούχων ορίζεται η 10^η Ιανουαρίου 2025

Η έναρξη διαπραγμάτευσης των τεσσάρων εκατομμύριων πεντακοσίων είκοσι τριών χιλιάδων εξήντα έξι (4.523.066) νέων κοινών ονομαστικών μετοχών στο Χρηματιστήριο Αθηνών ορίζεται η 14^η Ιανουαρίου 2025. Από την ίδια ημερομηνία οι ανωτέρω μετοχές θα είναι πιστωμένες στις μερίδες και τους λογαριασμούς αξιών των Μετόχων στο Σύστημα Αϋλων Τίτλων (Σ.Α.Τ).

Για περισσότερες πληροφορίες οι κ.κ. μέτοχοι μπορούν να ενημερώνονται από το σχετικό Έντυπο Παροχής Πληροφοριών το οποίο είναι διαθέσιμο σε ηλεκτρονική μορφή στο Χ.Α καθώς επίσης μπορούν να απευθύνονται στο Τμήμα Εξυπηρέτησης Μετόχων της Εταιρείας (τηλ. 210-67050000).

Αθήνα ,08 Ιανουαρίου 2025
Για την ΙΛΥΔΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.